

ग्रामीण अंचल

प्रयागराज रविवार, 17 जनवरी, 2021

संक्षेप समाचार

जिला अध्यक्ष का स्वागत समारोह आज

उतरांच। उतरांच थाना क्षेत्र के चका गांव में जनसत्ता दल लोकतांत्रिक पार्टी के जिला अध्यक्ष प्रयागराज का स्वागत समारोह कार्यक्रम का आयोजन किया गया है। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में जिला अध्यक्ष राकेश जयसवाल का कार्यक्रमकर्ताओं द्वारा स्वागत किया जाएगा। वहीं कार्यक्रम में महिला मोर्चा जिला अध्यक्ष सीमा मौर्य का भी स्वागत किया जाएगा। मशहूर गीतकार साधना जायसवाल अपने सुरों का जलवा बिखेरेंगी। कार्यक्रम होने की जानकारी जिन सदस्य इस्माइल उर्फ अच्चे अंसारी व समाजसेवी सद्दाम ने दी।

पूर्व ब्लॉक प्रमुख प्रतापपुर राघव शरण पांडेय का निधन

प्रतापपुर। प्रतापपुर ब्लॉक के 1982 से 1996 तक ब्लॉक प्रमुख रहे वृंदावन, भेलखी गांव निवासी पीड़ित राघव शरण पांडेय 92 वर्ष का निधन हो गया है। क्षेत्र के जंघई, अनुवा, चनेथु, भेलखी, बेला, प्रतापपुर आदि स्थानों पर शोक संवेदना प्रकट की गई उनके निधन पर क्षेत्र में शोक का माहौल है बहुत प्रतिभाशाली उच्च व्यक्तित्व एवं मिलनसार व्यक्ति थे।

घर में मृत मिला अधेड़, शव को पुलिस ने भेजा पोस्टमार्टम के लिए

पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही अधेड़ की मौत के कारण का सही पता चल पाएगा

नैनी। औद्योगिक क्षेत्र के चंद्रभान का पूरा गांव में बीती रात एक अपने ही घर में एक अधेड़ मृत मिला। जिससे हड़कंप मच गया। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और जांच पड़ताल के बाद शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिए।

जानकारी के मुताबिक औद्योगिक क्षेत्र के पुरवा खास ग्राम सभा के अंतर्गत चंद्रभान का पूरा मजरा निवासी मोहम्मद शरीफ (52) पुत्र अहमद उल्लाह शुक्रवार रात भोजन आदि करके अपने कमरे में सोने के लिए चले गए। शनिवार

अधेड़ का शव मिला

नैनी। कोतवाली क्षेत्र के टीएसएल रेलवे क्रासिंग के समीप सुलभ कॉन्प्लेक्स के निकट शनिवार सुबह एक अधेड़ का शव मिलने से लोगों की भीड़ जमा हो गई। बताया जाता है कि मृतक बीते कई दिनों से सड़क के किनारे घूमता रहता था और उसकी मानसिक हालत भी सही नहीं थी। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और जांच पड़ताल के बाद अज्ञात में शव का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिए।

सुबह जब परिजन सो कर उठे तो देखा कि वह घर के आंगन में मृत मिले। जिससे परिजनों में कोहराम मच गया। प्रत्यक्षदर्शियों की मानें तो मृतक के मुंह से झाग निकला हुआ था। बताया जाता है कि मृतक मुंगारी गांव के रहने वाले एक युवक का मोबाइल आदि सामान गिरवी रखा हुआ था। शुक्रवार रात वह युवक अपना मोबाइल व कुछ सामान मोहम्मद शरीफ से छुड़ाकर अपने घर लेकर चला गया। परिजनों के मुताबिक मोहम्मद शरीफ दमा का

मरीज था और उसका इलाज भी चल रहा था। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और जांच पड़ताल के बाद शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिए। इस संबंध में औद्योगिक क्षेत्र थाना प्रभारी एवं आईपीएस मनीष कुमार शिंदियाल ने बताया कि प्रारंभिक जांच पड़ताल के दौरान मोहम्मद शरीफ की मौत हृदय गति के रुकने की बात सामने आ रही है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही सत्यता का पता चल पाएगा।

न्यायालय के आदेश के विपरीत विवादित जमीन पर अवैध रूप से किया जा रहा है कब्जा

न्यायालय के आदेश को नहीं मानती मऊआइमा पुलिस



विवादित जमीन पर हो रहे अवैध कब्जे का दृश्य

पीड़ित ने मऊआइमा पुलिस को दिया लिखित शिकायती पत्र, निर्माण कार्य का विरोध करने पर दबंगों ने पीड़ित परिवार से की जमकर मारपीट व जान से मारने की दी धमकी

मऊआइमा। आबादी की भूमि पर गांव के ही दबंगों द्वारा किया जा रहा है जबरन कब्जा जबकि उसका जमीन का माननीय सिविल न्यायालय में मुकदमा विचाराधीन है और माननीय न्यायालय द्वारा

सख्त निर्देश दिया गया है इस भूमि पर किसी तरह का कब्जा फैसले के बाद ही किया जाए उसके बाद भी गांव के ही कुछ दबंगों द्वारा जबरन अवैध रूप से भूमि पर निर्माण कार्य कराया जा

रहा है जिसकी लिखित शिकायत पीड़ित ने मऊआइमा थाने में दी उस के बावजूद स्थानीय पुलिस कार्य स्थल पर जाना मुनासिब नहीं समझा पीड़ित न्याय के लिए दर दर भटक रहा है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार मऊआइमा थाना क्षेत्र के तिलई महमद पुर में दो पक्षों के बीच आबादी की जमीन को ले कर जम मार पीट हो गई बताया गया कि उक्त भूमि पर माननीय न्यायालय में मुकदमा विचाराधीन

है जिस पर माननीय न्यायालय द्वारा सख्त निर्देश दिया गया है कि उक्त जमीन पर अवैध निर्माण कार्य न होने पाए उस के बावजूद विपक्षियों द्वारा दबंगई एवं शोरेपुष्टि से निर्माण कार्य कराया जा रहा है जिस की लिखित शिकायती पत्र पीड़ित ने मऊआइमा थाने में दी इस के बावजूद पुलिस कार्य स्थल पर जाना मुनासिब नहीं समझा जिस की वजह से पीड़ित परिवार न्याय के लिए दर दर भटक रहा है।

अनियंत्रित ट्रक ने डंपर में मारी टक्कर



हादसे में क्षतिग्रस्त ट्रक

उरुवा। शनिवार सुबह भोर में 2:30 बजे के लगभग मिर्जापुर की रोड रोड से आ रही अनियंत्रित ट्रक ने गिट्टी लदी डंपर में टक्कर मारी टक्कर इतनी तेज थी कि ट्रक के आगे का पूरा

हिस्सा क्षतिग्रस्त हो गया हादसे में ड्राइवर वखलासी घायल हो गये। प्राप्त जानकारी के अनुसार एनएच 76 मिर्जापुर झांसी मार्ग पर भड़वरा गांव के समीप मिर्जापुर की तरफ से आ रही

सरिया लदी अनियंत्रित ट्रक ने घने कोहरे के कारण गिट्टी लदी डंपर में पीछे से टक्कर मार दी। टक्कर इतनी तेज थी कि ट्रक के आगे का हिस्सा ध्वस्त हो गया तभी पीछे से आ रही ट्रक ने भी

पीछे से ट्रक में टक्कर मार दी जिसमें ट्रक के खलासी के मातृली रूप से चोट आई, ट्रक के पीछे से जिस ट्रक ने टक्कर मारी उसके चालक को और खलासी को हल्की चोटें आई।

दो पक्षों में जमीनी विवाद को लेकर मार पीट, क्रास मुकदमा दर्ज

मऊआइमा। जमीनी विवाद को लेकर एक पक्ष ने मकान की दीवार गिराने का आरोप लगाया है। जबकि दूसरे पक्ष ने मार पीट का इल्जाम लगाया है। पुलिस ने दोनों पक्षों की तहरीर पर क्रास मुकदमा दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार मऊआइमा थाना क्षेत्र के ग्राम जाम्हा खास निवासी कमलेश कुमार तिवारी पुत्र देवी प्रसाद का आरोप है कि उनके निर्माणाधीन मकान की दीवार को उनके विपक्षी गिरा दिए। जब कि दूसरे पक्ष के विकास कुमार ने मार पीट का आरोप लगाया है। पुलिस ने एक पक्ष की तहरीर पर राम अभिलाष, विमलेश कुमार, विकास, रानी देवी के खिलाफ जबकि दूसरे पक्ष के विकास कुमार की तहरीर पर पुलिस ने कमलेश कुमार तिवारी सहित चार के खिलाफ मार पीट का मुकदमा दर्ज कर लिया है।

मैं विकास करने आई हूं, विवाद नहीं : नीलम करवरिया



इंटर लॉकिंग सड़क का उद्घाटन करती मेजा विधायिका नीलम करवरिया

उरुवा। विकास खंड उरुवा के कोटहा ग्राम सभा में विधायक निधि से बनी सात लाख की लागत से एक सो सड़क मीटर इंटर लॉकिंग सड़क का शनिवार को मेजा विधायिका नीलम करवरिया ने उद्घाटन किया। इस दौरान उन्होंने ग्रामीणों की समस्याओं को सुनते हुए उनके निदान का आश्वासन भी दिया।

बता दे की उरुवा विकास खंड के कोटहा ग्राम सभा के कोटहा गांव में विधायक निधि से सुब्बलाल पाठक

के घर से स्वयंसेवक विजय शंकर मिश्रा के घर तक इंटर लॉकिंग का कार्य हुआ है, जिसके उद्घाटन पर पहुंची विधायिका ने ग्रामीणों से ग्राम सभा की समस्या जानी। जिसमें ग्रामीणों ने एक इंटर लॉकिंग सड़क की और मांग किया। जिसमें विधायिका जी ने कहा की गांव के लोग सड़क बनाने के लिए जगह देंगे तो सड़क का निर्माण हो जायेगा, क्योंकि मैंने शुरू में ही कहा था मैं विकास करने आई हूं विवाद नहीं। ज्ञात हो की लोग

अधिकतर जगह अतिक्रमण किये रहते हैं और जिसकी जमीन रहती वो जमीन देना नहीं चाहता, जिससे विकास कार्यों को कराने में बड़ी दिक्कत होती है, जिस पर विधायिका जी ने सड़क की मांग करने वालों से ये बात कही। इस मौके पर विधायक प्रतिनिधि शैलेश पांडे, अभिषेक पांडे, अशोक पांडे, विपिन कुमार तिवारी, सर्वेश पांडे, राम मिश्रा, पप्पू दुबे, मिथिलेश आदि सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण मौजूद रहे।

लोकतंत्र में जनता का राज्य चलता है : डॉ.रीता बहुगुणा जोशी

करछना। हमारे देश के लोकतंत्र में जनता का राज्य चलता, यहा पंचायत स्तर से लेकर राज्य व केंद्र स्तर से लेकर चुनी गई सरकार में जनता के हितों को ध्यान में रखते हुए कार्य किये जाते हैं, जिन सरकारों में जनता की अनदेखी की गई उसे बदलने का काम जनता खुद लोकतंत्र के परम्पराओं के तहत का काम जनता ने किया है। त्रिवेणी पुरम डीहा करछना प्रयागराज में आयोजित सेवा सम्मान समारोह के कार्यक्रम में प्रयागराज की सांसद डॉक्टर रीता बहुगुणा जोशी बतौर मुख्य अतिथि के रूप शिरकत करने के दौरान कहीं। इस अवसर पर गरीबों, असहाय, विकलांग वृद्ध जनों को ठंड से बचने के लिए 200 लोगों को कंबल वितरण किया कार्यक्रम के संयोजक भारतीय जनता पार्टी के जिला उपाध्यक्ष एवं जिला पंचायत सदस्य त्रिवेणी प्रसाद पांडेय ने उपस्थित सभी अतिथियों का स्वागत करते हुए अभिवादन करते हुए आभार व्यक्त किया। इस मौके पर जिला पंचायत अध्यक्ष रेखा सिंह द्वारा गांव डीहा के विकास की दर्जन भर सड़कों व कार्यों का उद्घाटन किया गया। उपस्थित नरेन्द्र देव पाण्डेय जिला पंचायत



कार्यक्रम में लोगों का अभिवादन करती सांसद रीता बहुगुणा जोशी

अध्यक्ष रेखा सिंह पूर्व विधायक करछना दीपक पटेल, अनामिका चौधरी, जिला पंचायत सदस्य बाबिता

पटेल, विनोद प्रजापति, लव कुश मौर्या, पूर्व ब्लाक प्रमुख विजय कुमार मिश्र, प्रदीप पाण्डेय, लल्लन यादव,

गोविन्द द्विवेदी, धीरज तिवारी, अजय सिंह, पिपू रंजन निषाद, लक्ष्मी शंकर पाण्डेय उर्फ नन्दे, सत्य प्रकाश निषाद,

चन्द प्रकाश तिवारी सहित बड़ी संख्या में लोग उपस्थित रहे। अध्यक्षता राज प्रताप सिंह ने किया।

प्रधानमंत्री जनकल्याणकारी योजनाओं से हो रहा है भारत का चहुँमुखी विकास : डॉ शैलेश

प्रयागराज। भारत सरकार द्वारा जनता के हित में कई सारी योजनाएं चला रखी हैं लेकिन योजनाओं की जानकारी के आभाव में लोग सरकारी लाभ से वंचित हो जाते हैं। ऐसे में सरकारी योजनाओं को लोगों तक पहुंचाने के लिए प्रधानमंत्री जनकल्याणकारी जागरूकता अभियान के कार्यक्रमों को नई जिम्मेदारी सौंप रही है। जिनका काम योजनाओं का प्रचार-प्रसार करना एवं जनता के बीच पहुंचाना है। भारत युवाओं का देश है। युवाओं ने देश में तरुणाई व अंगड़ाई ली तो 2014 और 2019 में केन्द्र में भाजपा की सरकार बनी और जिसके प्रधानमंत्री आदरणीय नरेन्द्र मोदी बने। मोदी जी ने अपने कार्यों से अपने नारे 'सबका साथ,सबका विकास और सबका विरवास' को चरितार्थ किया है। उनके योजनाओं से भारत में विकास की श्रृंखला गतिमान है। उक्त बातें भारतीय जनता पार्टी काशी क्षेत्र के शिक्षक प्रकोष्ठ के सह संयोजक डॉ शैलेश कुमार पाण्डेय ने प्रधानमंत्री जन कल्याणकारी जनजागरूकता अभियान की बैठक में नए पदाधिकारियों को संबोधित करते हुए कही। उन्होंने कहा कि अब 2022 में उत्तर प्रदेश विधानसभा का चुनाव सामने है इसलिए युवाओं का महत्व अधिक बढ़ जाता है। उन्होंने कहा कि केन्द्र व प्रदेश सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी देने का दायित्व हमारे कंधे पर है जिसे हम पूरी निष्ठा से निभायेंगे।

व्यापारियों का हित देख रही है समाजवादी पार्टी : सुरेंद्र केसरी

खोरी। समाजवादी पार्टी के नवनियुक्त जिला अध्यक्ष प्रयागराज सुरेंद्र कुमार केसरवानी (सोनू) द्वारा आज विधानसभा करछना मेजा एवं कोरांव का दौरा किया गया। खोरी बाजार में विधानसभा अध्यक्ष व्यापार सभा कोराव विजय केसरी के द्वारा जिला अध्यक्ष का स्वागत किया गया जहां पर व्यापारी संगठन के लोगों से बात करते हुए सुरेंद्र केसरवानी ने कहा कि व्यापारियों को सुरक्षा एवं हित के बारे में सोचने वाली पार्टी सिर्फ समाजवादी पार्टी ही है। आज व्यापारियों को इनकम टैक्स,

सेल टैक्स एवं अन्य प्रकार से परेशान किया जा रहा है और समूचे प्रदेश में व्यापारियों की हत्या तेजी से हो रही है। परंतु प्रदेश सरकार व्यापारियों की सुरक्षा एवं हित के लिए कहना तो दूर सोचना भी उचित नहीं समझ रही। आज व्यापारियों को स्पेक्टरराज परेशान कर के रख दिया है' मुलायम सिंह यादव के सरकार में स्पेक्टरराज पूर्णतया समाप्त कर दिया गया था और व्यापारियों से किसी भी प्रकार की वसूली नहीं की जा रही थी' यह देश का दुर्भाग्य है कि आज अनन्यता अपने

अधिकार के लिए सड़कों पर पिछले 50 दिनों से बैठा है परंतु उसकी सुनने वाला कोई नहीं है पूरे प्रदेश में क्रय केंद्रों पर किसानों के धान सही ढंग से नहीं तोली जा रही है जिसके कारण अनन्यता अपने अनाज को ओने पौने दाम पर बेचने को मजबूर हो गया है। आज समूचे प्रदेश में व्यापारी, छात्र एवं महिलाएं अपने को सुरक्षित महसूस नहीं कर रही हैं। पूरे प्रदेश की जनता में भय व्याप्त है जिसका परिणाम पिछले दिनों हुए स्नातक एमएलसी का चुनाव परिणाम रहा है।

प्रयागराज रविवार, 17 जनवरी, 2021

माफिया अतीक के करीबी अजय पाल उर्फ नन्ना के अवैध मकान पर चला पीडीए का बुलडोजर

प्रयागराज। माफिया अतीक अहमद के करीबी अजय पाल उर्फ नन्ना के अवैध मकान को गिराने की कार्रवाई शनिवार को शुरू हुई। नन्ना का कौशाबी जनपद के पिपरी थाना क्षेत्र के गौसपुर कटहुला में मकान है। मकान को गिराने की कार्रवाई प्रयागराज विकास प्राधिकरण द्वारा की जा रही है। उसके मकान का नक्शा पास नहीं था, जिसके कारण यह कार्रवाई की जा रही है।

ऑपरेशन माफिया के तहत आज प्रयागराज विकास प्राधिकरण अजय उर्फ नन्ना पाल के अवैध निर्माण पर बुलडोजर चला रहा है। हिस्ट्रीशीटर नन्ना पाल ने पिपरी इलाके के गौसपुर कटहुला में बिना परमीशन के इसने आलीशान मकान बनाया है। माफिया गैंग से जुड़ने के बाद इसने कई वारदातों को अंजाम देकर प्रॉपर्टी बनाई है। बता दें कि नन्ना पाल के दो भाई



अवैध मकान दहता पीडीए का जेसीबी

वर्षों पूर्व पुलिस एनकाउंटर में मारे जा चुके हैं। अपराध की सीढ़ियां

चढ़ने के बाद यह प्रधान बना था। इसके ऊपर पिपरी सहित कई थानों

में हत्या, लूट व रंगवारी के तमाम मुकदमे दर्ज हैं। अभी हाल ही में

धूमनगंज में दुल्हन के अपहरण में भी इसके गुगों का नाम आया था।

पुलिस ने 4 लाख 50 हजार की शराब किया बरामद



मामले का खुलासा करते पुलिस अधिकारी

प्रतापपुर। उच्च अधिकारियों के निर्देश पर सरायमरजेज पुलिस द्वारा पंचायत चुनाव के मद्देनजर चलाए जा रहे अभियान के तहत सरायमरजेज थानातर्गत तिलकट गाँव में सरायमरजेज इस्पेक्टर भरत कुमार के नेतृत्व में पुलिस टीम जिसमें उप निरीक्षक राजेश कुमार सिंह, उप निरीक्षक अरविंद कुमार यादव, उपनिरीक्षक परलोक चौधरी, कार्टेडबल मिथिलेश कुमार, नंदकिशोर, राहुल यादव, भानू प्रताप सिंह ने छापाकारी करके 4 लाख 50 हजार की अवैध शराब बरामद किया। जिसमें एक अभियुक्त सुरेश जायसवाल तिलकट निवासी गिरफ्तार हुआ तथा 182 पेटी अवैध शराब व 2169 नक्ली रैपर बरामद किया गया। दो अभियुक्त भोन्नु जायसवाल, सांवत जायसवाल भागने में सफल रहे।

बाल गंगादूत के साथ गंगा की जैव विविधता व खाद्य जाल महत्त्वता का जागरूकता कार्यक्रम संपन्न



जागरूकता कार्यक्रम में शामिल बच्चे

प्रयागराज। नेहरू युवा केंद्र, नमामि गंगे परियोजना प्रयागराज के अंतर्गत चाका ब्लॉक के अरैल के गंगा घाट पर नमामि गंगे जिला परियोजना अधिकारी एषा सिंह द्वारा गंगा की जैव विविधता व गंगा के खाद्य जाल (Food web) के बारे में जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया।

जिसमें आगे हुए बाल गंगादूत को रंगीन चित्र व चार्ट के माध्यम से डॉल्फिन, कछुआ, उदबिलावा, घड़ियाल के बारे में विस्तार से बताया गया और चित्रमय चार्ट के द्वारा गंगा के खाद्य जाल उपभोक्ता (Heterotrophs) प्राथमिक उपभोक्ता द्वितीयक उपभोक्ता तृतीय उपभोक्ता के बारे में जानकारी साझा कि गयी और विस्तार से बताया की कैसे एक जीव, एक से अधिक पोषण स्तरों के जीवों से अपना

भोजन प्राप्त कर सकता है। इसी प्रकार किसी जीव को अनेक जीवों द्वारा भोजन बनाया जा सकता है। ऐसी स्थिति में पारिस्थितिक तंत्र में एक से अधिक खाद्य शृंखलाएँ किसी न किसी क्रम में परस्पर सम्बद्ध होकर एक जटिल जाल बना लेती हैं जिसे खाद्य जाल कहते हैं। पारिस्थितिक तंत्र का स्थायित्व एवं संतुलन बनाए रखने में खाद्य जालों की महत्वपूर्ण भूमिका होती है। और अगर इनमें से किसी एक भी जीव की हानि या मृत्यु होने पर पारिस्थितिकी तंत्र असंतुलित हो जाता है। साथ ही यह शपथ दिलाई कि गंगा सफाई में अपनी सहभागिता प्रस्तुत करेंगे, साथ ही जलीय जीवों की सुरक्षा व संचयन हेतु लोगों से आग्रह करेंगे, अपने साथ-साथ समाज में रहने वाले सभी समुदाय के लोगों को भी इसके प्रति जागरूक करेंगे।



कार्यक्रम में उपस्थित लोग

राम मंदिर निर्माण के लिए धन संग्रह अभियान का शुभारंभ शंकरगढ़। विश्व हिंदू परिषद एवं सभी अनुष्ठांगिक संगठनों द्वारा राम मंदिर निर्माण के लिए धन संग्रह का कार्य शुरू किया गया।शनिवार को प्रयागराज के यमुनापार में अभियान चलाकर लोगों को राम मंदिर के लिए चलाए जा रहे इस अभियान से जोड़ें? की कोशिश की गई।शनिवार को चलाए गए अभियान के दौरान दानदाताओं में अशोक कुमार तिवारी ने 11,000 हजार रुपये देकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इसके उपरांत अनुप केसरवानी ने 5000 रुपये एवं कई गणमान्य व्यापारियों ने उपस्थित होकर भगवान राम के कार्य भव्य मंदिर निर्माण में अधिक से अधिक धनराशि देने की घोषणा की। विश्व हिंदू परिषद के कार्यकर्ताओं द्वारा एवं समस्त अनुष्ठांगिक संगठनों द्वारा गांव-गांव एवं नगर से सहयोग राशि संग्रहीत की जाएगी।शनिवार को प्रमुख रूप से विश्व हिंदू परिषद अभियान प्रमुख धर्मेदर संग अभियान प्रमुख नरेंद्र केसरवानी, डॉक्टर प्रेमचंद्र केसरवानी, अनूप केसरवानी, सुधा, गुसा,विनय, दीपक, मनोज, रामानुज गुसा, शुभम,आदित्य एवं भाजपा से शिवराम सिंह परिहार, अरविंद, रतन केसरवानी,सार्थक, ओम प्रकाश, शरद, राजाराम जी लोग उपस्थित रहे।

यूथ वेलफेयर फाउंडेशन ने कोरोना से बचाव हेतु वितरित किया सामग्री



आंगनवाड़ी केन्द्र के बच्चों व अभिभावकों को वितरित की गयी सामग्री

प्रयागराज। यूथ वेलफेयर फाउंडेशन की ओर से शनिवार को आँगनबाड़ी केन्द्र, राजरूपपुर, प्रयागराज में आँगनबाड़ी केन्द्र के बच्चों एवं उनके अभिभावकों तथा कुछ अन्य गरीबों को कोरोना महामारी से बचाव हेतु यूथ वेलफेयर फाउंडेशन के

सचिव इंजीनियर आलोक सिंह द्वारा निःशुल्क मास्क, सैनिटाइजर एवं कैंडिड, राजरूपपुर, प्रयागराज में कार्यक्रम में आँगनबाड़ी केन्द्र की श्रीमती कल्पना सिंह, निर्मला सिंह, उषा सिंह, रजत कुमार इत्यादि मौजूद रहे।

भ्रातियों और अंधविश्वासों से बचाने के लिए सूचनाओं का प्रसार आवश्यक : न्यायमूर्ति राय



कोविड-19 जागरूकता अभियान का शुभारंभ करते अतिथिगण

प्रयागराज। इलाहाबाद उच्च न्यायालय के न्यायाधीश न्यायमूर्ति सलिल कुमार राय ने कहा है कि अफवाहों से लोगों को बचाने के लिए यह जरूरी है कि जन सामान्य तक आवश्यक सूचनाएं पहुंचाने के लिए कोशिश की जाए। माघमेले में शनिवार को क्षेत्रीय लोक सम्पर्क ब्यूरो, सूचना और प्रसारण मंत्रालय, भारत सरकार, प्रयागराज द्वारा आयोजित शिबिर में कोविड-19 जन जागरूकता चेतना रथों को रवाना करने के लिए आयोजित समारोह को सम्बोधित करते हुए उन्होंने कहा कि माघ मेले जैसे आयोजनों का उपयोग जन सामान्य तक सूचनाएं पहुंचाने के लिए बेहतर तरीके से किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि अंधविश्वास और भ्रातियां आवश्यक सूचनाओं और जानकारी के अभाव में ही फैलती हैं। उन्होंने कहा कि कोविड-19 के टीकाकरण के सफल क्रियान्वयन के लिए आवश्यक है कि लोगों के मन में इसके प्रति विश्वास का भाव हो और यह सही जानकारी के आधार पर ही संभव है। न्यायमूर्ति राय ने इस अवसर पर प्रचार अभियान के दौरान उपयोग किये जाने वाले पोस्टर, बैनर, स्टीकर, हैण्डबिल और पैम्पलेट का भी विमोचन किया।

समारोह के विशिष्ट अतिथि प्रयागराज परिक्षेत्र के पुलिस महानिरीक्षक के0पी0 सिंह ने लोगों तक सही और आवश्यक सूचनाएं पहुंचाने में छात्रों और युवाओं की भूमिका को रेखांकित किया। उन्होंने कहा कि माघमेले में क्षेत्रीय लोक

सम्पर्क ब्यूरो द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से जन जागरूकता के संदेश पहुंचाने की कोशिश महत्वपूर्ण है। उन्होंने कहा कि माघमेले में प्रचार अभियान चलाये जाने से आवश्यक संदेश कई रायों और जिलों तक आसानी से पहुंच जाता है। समारोह को सम्बोधित करते हुए माघ मेलाधिकारी विवेक चतुर्वेदी ने कहा कि मेले को कोविड संक्रमण से मुक्त रखने के सभी पहलुओं को ध्यान में रखा जा रहे है। उन्होंने कहा कि मेले के सभी 16 प्रवेश द्वारों पर थर्मल स्कैनिंग और कोविड जांच के साथ-साथ शिबिरों में रहने वाले प्रत्येक व्यक्ति की अद्यतन जानकारी के लिए कोविड कार्ड बनाये जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि मेला प्रशासन के प्रयासों में इस तरह के प्रचार अभियानों से बहुत लाभ मिलेगा। प्रारम्भ में प्रादेशिक लोक सम्पर्क ब्यूरो, लखनऊ के संयुक्त निदेशक

सुनील कुमार शुक्ल ने कहा कि ब्यूरो द्वारा यह प्रचार अभियान पूरे मेलावधि तक जारी रहेगा। उन्होंने बताया कि सभी पांचों सेक्टरों में कोविड चेतना रथ संचालित किये जा रहे हैं साथ ही ब्यूरो के एम0जी मार्क स्थित माघमेला शिबिर में भी संदेशमूलक सांस्कृतिक कार्यक्रम भी चलते रहेंगे। उन्होंने बताया कि माघमेले के अलावा प्रदेश के अन्य 12 जिलों में भी कोविड संक्रमण को रोकने और टीकाकरण के लिए प्रचार अभियान चलाया जा रहा है। कार्यक्रम के दौरान मुख्य अतिथि न्यायमूर्ति राय ने ब्यूरो के शिबिर में स्थापित प्रदर्शनी का भी उद्घाटन किया और हरी झण्डी दिखाकर चेतना रथों को रवाना किया। अतिथियों ने कार्यक्रमों के दौरान आयोजित प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता के विजयी प्रतिभागियों को पुरस्कार भी वितरित किये। इस अवसर पर विष्णु भगवान पब्लिक स्कूल के एनसीसी के कैडेटों

और स्काउट गाइड ने अतिथियों को सलामी भी दी। संयुक्त निदेशक श्री शुक्ल ने ब्यूरो की ओर से मुख्य अतिथि न्यायमूर्ति श्री राय विशिष्ट अतिथि श्री सिंह और मेला अधिकारी श्री चतुर्वेदी को स्मृति चिह्न प्रदान किया। समारोह का संचालन और धन्यवाद ज्ञापन क्षेत्रीय लोक सम्पर्क ब्यूरो प्रयागराज के उप निदेशक आरिफ हुसैन रिजवी ने किया। प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का संचालन क्षेत्रीय प्रचार अधिकारी आजमगढ़ तारिक अजीज और क्षेत्रीय प्रचार अधिकारी बांदा गौरव त्रिपाठी ने किया। समारोह में शामिल होने के लिए आये छात्र-छात्राओं सहित सभी लोगों को ब्यूरो के राम मूर्त व ए0के0 विश्वकर्मा द्वारा हार्थों को सैनीटाइज कराते हुए मास्क का वितरण किया गया। इस अवसर विभाग के पंजीकृत जादूगर योगेंद्र कुमार द्वारा संदेशमूलक जादू के कार्यक्रम प्रस्तुत किये गये।

राजनैतिक संत थे भरत : डॉ. पाण्डेय

करछना। भरत जी शुक्ल का लोक जीवन सदैव लोलुपता से दूर समाजसेवा के लिए समर्पित रहा। उनका स्वभाव, लोगों के बीच मिलन साधिता कृतित्व एवं व्यक्तित्व सभी के लिए प्रेरणा दायक है। उनका निधन जमुनापार की अप्रुपीनीय छति है। यह बातें शुक्रवार को भरत जी शुक्ल के आकस्मिक निधन पर जागृति मिशन द्वारा आयोजित श्रद्धांजलि सभा के दौरान संयोजक डॉ. भगवत पांडेय ने पकही। श्रद्धांजलि सभा के पूर्व मिशन के लोग पकरी सेवार गंगा घाट पर पहुचकर उनके अंतिम सस्कार में शामिल हुए। सभी ने दो मिनट का मौन रखते हुए गहरा शोक व्यक्त किया और उनकी आत्म शांति हेतु ईश्वर से प्रार्थना की। इस मौके पर तीरज राज पांडेय,नारायण दत्त तिवारी मानिक चन्द्र ओझा कमलेश पांडेय, अतुल तिवारी, अशोक सिंह, विशाल चौबे विनय सिंह, कमला शंकर तिवारी समेत मिशन के शबी लोग मौजूद रहे।

कौशिकी वेलफेयर सोसाइटी ने लोगों को किया जागरूक

प्रयागराज। भारत सरकार सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्रालय की सहायता से कौशिकी वेलफेयर सोसाइटी प्रयागराज द्वारा सड़क सुरक्षा जागरूकता कार्यक्रम करेली जी टीवी नगर, सुल्तानपुर भावा, सदर बाजार कैट छावनी, रोशन बाग, खुल्दाबाद, रामखेलावन गल्स जूनियर हाई स्कूल घूरपुर, मीरापुर 60 फिट रोड, कोडगंज प्रयागराज में आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में 90 से अधिक व्यक्तियों ने



सड़क सुरक्षा जागरूकता कार्यक्रम के अन्तर्गत लोगों को जागरूक करते हुए

भाग लिया। कार्यक्रम में प्रतिभागियों को सड़क सुरक्षा से संबंधित सभी नियमों संकेतों की जानकारी विस्तृत रूप से दी गई। तथा सड़क सुरक्षा से संबंधित सभी नियमों संकेतों को गंभीरता पूर्वक पालन करने की सलाह दी गई। सड़क सुरक्षा से संबंधित नियमों के पालन करने से व्यक्तियों का जीवन कैसे सुरक्षित रहता है। कौशिक की

वेलफेयर सोसाइटी ने सड़क सुरक्षा से संबंधित संकेतों स्टीकरों को छाया कर वितरित किया। सड़क सुरक्षा में लापरवाही बरतने पर होने वाली दुर्घटनाओं का चित्रण के माध्यम से प्रदर्शित किया गया। इस कार्यक्रम में सभी प्रतिभागियों को सड़क दुर्घटनाओं से संबंधित पिछले बीते वर्षों के आंकड़ों को बताया गया, जिस में

कितनी सड़क दुर्घटनाएं हुईं कितने व्यक्तियों की मृत्यु हुईं एवं कितने व्यक्ति गंभीर रूप से घायल हुए के बारे में विस्तार पूर्वक अवगत कराया गया। जिससे वह सड़क सुरक्षा को गंभीरता पूर्वक अपने जीवन में हमेशा अपना कर अपने तथा जन सामान्य के जीवन एवं समय को बचाकर उसका सदुपयोग कर सकें।

सहस्रों। सहस्रो बाजार में राम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र निधि महा समर्पण महा अभियान का खंड कार्यालय रामलीला मैदान के बगल शनिवार को भव्य उद्घाटन हुआ।

कार्यालय का उद्घाटन बतौर मुख्य अतिथि श्री बद्री प्रसाद सिंह जिला सह संघ चालक जी द्वारा किया गया। इस अवसर पर उन्होंने वहां पर उपस्थित लोगों में अपने विचार रखे एवं राम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र निधि के बारे में मार्ग दर्शन किया व इस अवसर पर प्रमुख रूप से पुरुषोत्तम सिंह जी खंड संघ चालक एवं कवि द्विवेदी जी अभियान प्रमुख सहस्रों (अध्वक्ष प्रखंड सहस्रों विहिप), प्रमोद जी सह अभियान प्रमुख सहस्रों शिवबाबू केसरवानी, पवन सिंह, सुमित साहू, शिव कैलाश यादव, राजनाथ, शोतला प्रसाद, मूल चंद्रएं राजधर द्विवेदी, राम सुख मिश्र, विष्णू केसरवानी, अमित जायसवाल, मनोज तिवारी, वीरेंद्र यादव, अजीत पाल, शिवाकर्त कुशवाहा, रितेश केसरवानी, दिलीप केसरवानी, फुल चन्द्र साहू सहित अन्य लोगों की उपस्थिति रही।



ट्रॉफी के साथ विजेता टीम के खिलाड़ी

अरई आदर्श क्लब ने जीती वॉलीबाल की ट्रॉफी

प्रयागराज। डिस्ट्रिक्ट वालीबॉल एसोसिएशन (डीवीए) प्रयागराज के तत्वाधान में जागृति मिशन के अंतर्गत जमुनापार क्षेत्र के विभिन्न अंचलों में आयोजित की जाने वाली वर्तमान सत्र 2020-21 की रणचौबी टेस्ट लीग वॉलीबाल प्रतियोगिता का आयोजन ऊंचंडीह वालीबॉल क्लब (वशु) के सौजन्य से स्थानीय ऊंचंडीह बाजार स्थित खेल मैदान पर किया गया। जिसमें कुल 18 टीमों ने प्रतिभाग किया। उक्त प्रतियोगिता का फाइनल मुकाबला अरई आदर्श क्लब और फ्रेंड्स क्लब मेजा के बीच खेला गया। जिसमें अरई आदर्श क्लब ने फ्रेंड्स क्लब मेजा को 25-22 और 25-17 अंकों से हराकर रणचौबी लीग प्रतियोगिता की चल वैजयंती (ट्रॉफी) जीत ली। इसके पूर्व अन्य खेले गए सेमीफाइनल मैचों में अरई आदर्श क्लब ने वॉलीबाल क्लब महेवा को 25-18 और 25-16 अंकों से हराया। इसी प्रकार से दूसरे सेमीफाइनल मैच में फ्रेंड्स क्लब मेजा ने सरदार पटेल क्लब बरहा कला (मोंडा) को 25-19 और 25-22 अंकों से हराकर फाइनल में जगह बनाई। प्रभाकर चौबे,मुकेश शुक्ला, आशीष द्विवेदी व योगेंद्र पटेल ने निर्णायक की भूमिका अदा की। समापन व पुरस्कार वितरण समारोह कार्यक्रम जिला वॉलीबाल संघ के महासचिव आर.पी.शुक्ला की अध्यक्षता में संपन्न हुआ। मुख्य अतिथि के रूप में समाजसेवी राजू तिवारी (प्रधान प्रयाशी) ने खिलाड़ियों को पुरस्कार वितरित किया तथा अपने निजी कोष से प्रजेता ने उपविजेता टीम को सौलना पुरस्कार के रूप में नगद धनराशि वितरित कर खिलाड़ियों को प्रोत्साहित किया। कार्यक्रम का संचालन शिवम तिवारी ने किया। विशिष्ट अतिथि द्वय के रूप में एसोसिएशन के संयुक्त सचिव सी.पी.मिश्रा एवं कोषाध्यक्ष वाई.एन.सिंह उपस्थित रहे।

आदर्श की हत्या का नहीं हुआ खुलासा, खून से सना ईट बरामद

मऊआइमा। आदर्श हत्याकांड का पुलिस अभी तक खुलासा नहीं कर सकी है। पुलिस ने खून से सने ईट को बरामद कर लिया है। परन्तु मुक्त के मोबाइल का अभी तक पता नहीं चल सका है। मऊआइमा थाना क्षेत्र ग्राम कटभर परमेजपुर निवासी सरकेश कुमार गौतम का 12 वर्षीय पुत्र आदर्श कुमार का शव खेत के निकट एक नाले में गुरुवार की रात बरामद हुआ था। मुक्त के सिर में गंभीर चोटें थी। मुक्त के पिता सर्वेश कुमार गौतम ने मऊआइमा थाने में अज्ञात हत्यारों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। सूत्रों का मानें तो मुक्त आदर्श कुमार गौतम की हत्या ईट से सिर में चोटें पहुंचा कर की गई है। मुक्त के बुआ का मोबाइल भी पुलिस ने अभी तक बरामद नहीं कर सकी है। जो घटना के समय आदर्श के पास ही था। बताते हैं कि पुलिस इस हत्याकांड का पता लगाने के लिए लगी हुई है। हर पहलुओं पर जांच के पश्चात पुलिस का फोकस आशानाई की ओर है। सूत्रों का मानें तो किसी को आपत्तिजनक हालत में देखने के कारण आदर्श की हत्या की गई होगी। इस्पेक्टर मऊआइमा राम केवल पटेल का कहना है कि जल्द ही इस हत्या कांड पर से ईट उड़ जाएगी। वह खून आलूद ईट बरामद कर लिए हैं। जल्द ही मोबाइल और काविलों को भी पकड़ लिया जाएगा।

अखण्ड भारत संदेश के लिए स्वामी श्री योगी सत्यम कियोग्य आश्रम एवं अनुसंधान संस्थान झूंसी, प्रयागराज 211019 से प्रकाशित एवं रामा प्रिंटिंग प्रेस 53/25/एए बेली रोड नया कटड़ा प्रयागराज से मुद्रित।

मुद्रक/प्रकाशक

स्वामी श्री योगी सत्यम

पी0आर0बी0 एक्ट के अन्तर्गत समाचारों के चयन के लिए उत्तरदायी। इस समाचार पत्र में प्रकाशित समस्त समाचारों से संबंधित विवादों का न्याय क्षेत्र प्रयागराज होगा। आएनएआई नं०: UPHIN2001/9025

